

С 7 по 9 ноября в Чебоксарах прошел Всероссийский Форум «Лучший опыт для лучшей жизни!», проводимый в рамках Всероссийского дня недели качества. В этом году форум значительно расширил масштаб проведения, в числе участников и экспертов - гости из регионов России. В течение трех дней специалисты республики могли посетить круглые столы форума, а также оценить уровень производства в организациях, в которых введены стандарты качества, например, это ОАО «Акконд», Федеральный центр травматологии и эндопротезирования, учреждения образования - Чувашский госуниверситет имени И.Н. Ульянова, Чувашский государственный педуниверситет им. И.Я. Яковлева и другие.

В работе форума приняли участие и студенты Чувашского госуниверситета имени И.Н.Ульянова. 9 ноября прошло заседание «круглого стола» «Экология и устойчивое развитие стран: опыт регионов», где присутствовали студенты 4 и 5 курсов историко-географического факультета. Заседание круглого стола открыл заместитель министра природных ресурсов и экологии Чувашской Республики Е.В. Юшин. С докладом выступил О.М. Розенталь - доктор технических наук, профессор, секретарь экспертного совета по техническому регулированию при Администрации Президента РФ, академик Российской экологической академии, главный научный сотрудник ИБП РАН, главный редактор журнала «Методы оценки соответствия». В своем докладе он осветил проблемы метрологического обеспечения российских предприятий и институтов и проблемы расчетов показателей, характеризующих загрязнение окружающей среды. Также с докладами по экологической тематике, экологическому менеджменту и аудиту выступили представители предприятий и информационных центров республики. На круглом столе среди приглашенных гостей были представители вузов города и экологических движений республики. В завершение «круглого стола» была подписана резолюция о мероприятиях, направленных на улучшение экологической обстановки в республике.

В этот же день состоялась работа «круглого стола» «Здравоохранение как основа качества жизни: организация качественных услуг в здравоохранении», в котором также приняли участие представители нашего университета - студенты медицинского факультета. Открыла заседание министр здравоохранения и социального развития Чувашской Республики А.В.Самойлова. Модератором и главным экспертом мероприятия выступила заместитель руководителя Росздравнадзора И.Ф.Серегина. Она отметила наличие стабильного и прогрессивного развития здравоохранения в столице республики, а также высокое качество медицинского обслуживания в Городской клинической больнице №1 г. Чебоксары, которую она посетила в роли пациента. Тесную взаимосвязь качественного образования и здравоохранения отметил в своем выступлении декан медицинского факультета, доктор медицинских наук, профессор Д.С. Марков. Заместитель директора по связям с общественностью БУ

«Республиканский центр восстановительной медицины и реабилитации»

Минздравсоцразвития Чувашии Н.И. Володина подчеркнула важность электронных услуг в повышении качества медицинского обслуживания. Опыт внедрения системы качества поделился главный врач ГАУЗ РТ БСМП г. Набережные Челны И.И. Хайруллин. Также были затронуты вопросы профилактических технологий и роли здорового питания.

Надеемся, что республика получила ценный опыт по улучшению качества жизни населения и, не останавливаясь на достигнутом, продолжит развиваться как успешный и процветающий субъект Российской Федерации.

Елена СОЛЕНОВА,

председатель СНО ЧГУ;

Александр АЛЕКСАНДРОВ,

председатель СНО ИГФ.